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Будівельний сектор в Україні наразі переживає динамічні структурні 

зрушення, насамперед під впливом процесів урбанізації, впровадження 

передових технологій та змін у нормативно-правовій базі. У контексті таких 

міських центрів, як Тернопіль, зростаючий попит на сучасні, енергоефективні 

житлові будинки зумовлений демографічним зростанням та необхідністю 

заміни фізично та морально застарілого житлового фонду. Впровадження 

методологій сталого будівництва, використання модернізованих будівельних 

матеріалів та застосування інноваційних інженерних стратегій сприяють 

формуванню багатоповерхової житлової архітектури, яка відповідає 

сучасним європейським нормам і стандартам. 

Ініціативи на державному рівні, зокрема реформи у сфері 

містобудування та механізми стимулювання інвестиційної діяльності, 

відіграють важливу роль у сприянні зростанню галузі. Тим не менш, галузь 

залишається вразливою до системних викликів, зокрема, ескалації 

матеріальних витрат та постійного дефіциту кваліфікованих трудових 

ресурсів, які негативно впливають на своєчасність виконання та економічну 

ефективність будівельних проектів. У відповідь на ці обмеження в секторі 

дедалі ширше впроваджуються цифрові технології, швидкомонтовані 

будівельні системи та методи оптимізації процесів, спрямовані на 

підвищення продуктивності та забезпечення довгострокової стійкості. 

Будівництво багатоповерхових житлових будинків у Тернополі є прикладом 

цих загальнонаціональних тенденцій, що відображають перехід до 

технологічних та ресурсоефективних житлових рішень. 
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На вулиці Білогірській в місті Тернопіль розташовано будівельний 

майданчик. 

 

Аналізований об'єкт є багатоповерховим житловим будинком, що 

складається з дев'яти поверхів із загальною конструктивною висотою 29,0 

метрів. Типова висота поверху становить 2,74 метра. Площа будівлі 

становить 24 000 мм по осях структурної сітки 1-8 і 12 000 мм по осях А-В, 

утворюючи прямокутний план із загальною площею будівлі 288 м² на поверх. 

Несуча система будівлі базується на поперечних і поздовжніх несучих 

стінах з цегли. Ці стіни забезпечують необхідну несучу здатність і 

відповідають вимогам термічного опору. Горизонтальні конструктивні 

елементи виконані з використанням збірних пустотних залізобетонних плит 

перекриття товщиною 220 мм, покладених на несучі стіни зі стандартною 

шириною опори 120 мм з кожного боку. Така система забезпечує ефективний 

розподіл навантаження, прискорює процеси монтажу та мінімізує мокрі 

роботи на будівельному майданчику. 
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Таблиця 1.2. Експлікація приміщень 

 

Будівля не має підвалу чи горища, що зменшує витрати на земляні 

роботи та опалубку. Всі інженерні системи, включаючи вузли розподілу 

опалення, стояки водопостачання та електричні щити, зосереджені в 

окремому одноповерховому технічному приміщенні площею 18,0 м², 

розташованому поруч з основною будівлею. 

 

Прийнято пальовий фундамент у поєднанні з монолітним 

залізобетонним ростверком, що забезпечує як вертикальну, так і 
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горизонтальну стійкість несучої системи під дією експлуатаційних і 

тимчасових навантажень. 

Фундамент складається зі збірних залізобетонних забивних паль 

квадратного перерізу 300×300 мм, розташованих по правильній 

ортогональній сітці з кроком 1,0 метр. Палі виготовлені з бетону класу 

міцності С30/37 та армовані поздовжніми сталевими стержнями діаметром 20 

мм, з'єднаними поперечними зв'язками для запобігання вигину під час 

забивання. Глибина занурення паль визначається на основі геотехнічних 

досліджень і розрахована на досягнення стабільних шарів ґрунту з 

достатньою несучою здатністю, які знаходяться на глибині 8-12 метрів в 

залежності від місцевих ґрунтових умов. 

Палі обрізаються до проектної висоти після забивання за допомогою 

гідравлічного молота. Потім заливається вирівнюючий шар з легкого бетону 

товщиною 100 мм, щоб забезпечити рівномірну основу для встановлення 

ростверку. Монолітний залізобетонний ростверк, який конструктивно 

об'єднує оголовки паль, має висоту 800 мм і ширину, адаптовану до 

розташування колон і геометрії стін. Він армований двома шарами зварної 

сталевої сітки, що складається з прутків діаметром від 16 до 20 мм, 

розміщених в ортогональних напрямках з довжиною анкерування. 

Процес будівництва починається з геодезичної підготовки, під час якої 

визначаються осі фундаменту і положення паль. Забивання паль 

здійснюється дизель-молотом, встановленим на гусеничному крані, що 

забезпечує контроль вертикальності та моніторинг критеріїв браку під час 

установки. Після завершення установки паль і обрізки оголовків виконується 

монтаж опалубки ростверку з використанням модульних сталевих опалубних 

панелей. Арматурні каркаси встановлюються відповідно до затверджених 

робочих креслень і підтримуються розпірками для забезпечення належного 

бетонного покриття. 

Заливка бетону виконується за допомогою стаціонарного бетононасосу, 

а ущільнення суміші здійснюється за допомогою високочастотних 
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занурювальних вібраторів для усунення повітря, що потрапило в бетон. 

Затвердіння відбувається за стандартних умов протягом не менше 14 діб, при 

цьому вживаються заходи для запобігання втраті вологи та тепловому шоку. 

 

Вертикальні несучі конструкції будівлі виконані з повнотілої 

силікатної цегли із загальною товщиною стін 640 мм, що забезпечує високу 

міцність на стиск, стійкість конструкції та довготривалу довговічність при 

експлуатаційних навантаженнях. Кладка виконується із застосуванням 

цементно-піщаного розчину, який забезпечує надійне зчеплення між блоками 

і гарантує монолітність конструкції стіни. 

Для посилення структурної цілісності будівлі в шви розчину з 

інтервалом через кожні п'ять цегляних рядів, особливо в зонах підвищеної 

концентрації напружень закладається горизонтальна сталева арматура у 

вигляді оцинкованої сітки (4-6 мм, з кроком 100×100 мм). 

Внутрішні перегородки зведені з повнотілої силікатної цегли 

товщиною 120 мм для ненесучих внутрішніх перегородок і 250 мм для 

міжквартирних перегородок. Така конфігурація забезпечує належну 

звукоізоляцію та необхідний ступінь вогнестійкості. Кладка виконується в 

шаховому порядку для усунення наскрізних швів і підвищення поперечної 

стійкості. Дверні та віконні прорізи армуються збірними залізобетонними 

перемичками з бетону С25/30. 

Процес кладки починається з точної розмітки за допомогою 

геодезичних інструментів, щоб забезпечити вирівнювання всіх стін 

відповідно до архітектурного плану. Доставка цегли на верхні поверхи 

здійснюється за допомогою баштового крану, оснащеного підйомними 

механізмами на палетах. Цегляна кладка виконується вручну з нанесенням 

шарів розчину товщиною не більше 15 мм, з контролем рівня за допомогою 

лазерних приладів. Вертикальні шви зміщуються щонайменше на половину 

цегли для забезпечення суцільності конструкції. Під прорізами 
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встановлюють тимчасову опалубку або підпірки, які знімають лише після 

того, як розчин досягне 70% проектної міцності. 

 

Вертикальна комунікаційна система будівлі реалізована через 

монолітну залізобетонну сходову клітку та інтегровану ліфтову систему, 

конструктивно та функціонально узгоджену в межах єдиного сходово-

ліфтового вузла. Сходова клітка побудована з використанням високоміцного 

бетону класу С30/37 та армована поздовжніми та поперечними стержнями з 

гарячекатаної сталі класу А400С, діаметром від 12 до 16 мм в залежності від 

зон напруження елементів. 

Ширина кожного сходового маршу становить 1,2 метра, що забезпечує 

дотримання норм евакуації та доступності. Геометрія сходинок відповідає 

стандартизованим параметрам: висота 170 мм і глибина 280 мм, що гарантує 

ергономічний комфорт та рівномірний розподіл навантаження. Сходові 

марші підтримуються проміжними та кінцевими площадками, які виконані з 

монолітних залізобетонних плит товщиною 150 мм. Ці площадки 

безпосередньо з'єднані зі сходовими маршами та анкеруються до несучих 

стін будівлі, забезпечуючи поперечну стійкість і стійкість до динамічних 

навантажень. 

Шахта ліфта збудована з повнотілої силікатної цегли з товщиною 

стінок 640 мм. Цегла відповідає нормам морозостійкості та пожежної 

безпеки, що забезпечує цілісність шахти в експлуатаційних та аварійних 

умовах. 

Кладка виконується на цементно-піщаному розчині з безперервним 

геодезичним контролем. Вертикальність і площинність стін шахти 

підтримується за допомогою лазерних нівелірів. Під час будівництва 

встановлюються анкерні плити, закладні деталі та монтажні кронштейни для 

напрямних і дверей ліфта відповідно до схеми монтажу виробника ліфта. 

Ліфтова система складається з пасажирського ліфта з номінальною 

вантажопідйомністю 650 кг, що відповідає восьми пасажирам. Він 
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використовує технологію електричної тяги з безредукторним приводом, а 

машинне відділення розташоване в надшахтному просторі шахти. Кабіна 

ліфта рухається по сталевих напрямних, закріплених до стін шахти за 

допомогою віброгасильних кріплень. Система обладнана автоматичними 

розсувними дверима з шириною вільного проходу 800 мм. 

Процес монтажу ліфта починається після повного завершення 

будівництва шахти і включає послідовний монтаж напрямних, рами 

противаги та рами кабіни. У машинному відділенні монтується тяговий 

двигун, пульт керування та системи безпеки. Електричні та контрольні 

з'єднання виконуються сертифікованими фахівцями, після чого проводяться 

комплексні функціональні випробування, включаючи холостий хід і 

випробування під навантаженням, перевірку гальмівної системи та остаточне 

калібрування контрольних датчиків. 

 

Конструктивна система даху базується на збірних пустотних 

залізобетонних плитах номінальною товщиною 220 мм, які забезпечують 

необхідну несучу здатність і жорсткість конструкції. Плити виготовляються з 

попередньо напруженою арматурою для підвищення стійкості до згинальних 

і поперечних навантажень. Укладання виконується на шар вирівнюючого 

цементно-піщаного розчину товщиною 20 мм, що забезпечує рівномірне 

опирання і точне вирівнювання. Шви між сусідніми плитами заповнюються 

дрібнозернистим бетоном для забезпечення монолітності та ефективного 

перерозподілу навантаження при експлуатаційних навантаженнях. 

На верхню поверхню бетонної основи наноситься гідро-пароізоляція у 

вигляді полімерної мембрани для запобігання висхідній дифузії внутрішньої 

будівельної вологи в шар теплоізоляції. Цей шар наноситься без перерв і з 

перекриттям швів для збереження паронепроникної цілісності. 

Теплоізоляція досягається за допомогою мінераловатних плит 

товщиною 120 мм і щільністю 135-150 кг/м³. Поверх утеплювача 

влаштовується захисна цементно-піщана стяжка товщиною 50 мм для 



 

 

формування ухилу і розподілу навантажень. Стяжка армується зварною 

сіткою з оцинкованих сталевих прутк

100×100 мм, що забезпечує тріщиностійкість і механічну міцність. Стяжка 

формується з ухилом в напрямку внутрішніх водостічних воронок або 

зовнішніх карнизів, що забезпечує ефективний стік зливових вод і запобігає 

скупченню води. 

Остаточний гідроізоляційний шар виконується шляхом нанесення 

безшовної напилюваної поліуретанової мембрани, яка утворює безперервну, 

еластичну і непроникну поверхню. Система складається з шару ґрунтовки, 

сумісної з бетонними основами, з подаль

двокомпонентного рідкого поліуретану, розпилюваного за допомогою 

спеціалізованого обладнання високого тиску. Мембрана твердне, утворюючи 

монолітний шар товщиною 2

подовженням при розриві

температурних коливань (від 
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формування ухилу і розподілу навантажень. Стяжка армується зварною 

сіткою з оцинкованих сталевих прутків діаметром 4 мм, розташованих в сітці 

мм, що забезпечує тріщиностійкість і механічну міцність. Стяжка 

формується з ухилом в напрямку внутрішніх водостічних воронок або 

зовнішніх карнизів, що забезпечує ефективний стік зливових вод і запобігає 

Остаточний гідроізоляційний шар виконується шляхом нанесення 

безшовної напилюваної поліуретанової мембрани, яка утворює безперервну, 

еластичну і непроникну поверхню. Система складається з шару ґрунтовки, 

сумісної з бетонними основами, з подальшим нанесенням декількох шарів 

двокомпонентного рідкого поліуретану, розпилюваного за допомогою 

спеціалізованого обладнання високого тиску. Мембрана твердне, утворюючи 

монолітний шар товщиною 2-3 мм, що характеризується високим 

подовженням при розриві, стійкістю до ультрафіолетового випромінювання, 

температурних коливань (від -30°C до +90°C) і механічних навантажень.

 

формування ухилу і розподілу навантажень. Стяжка армується зварною 

ів діаметром 4 мм, розташованих в сітці 

мм, що забезпечує тріщиностійкість і механічну міцність. Стяжка 

формується з ухилом в напрямку внутрішніх водостічних воронок або 

зовнішніх карнизів, що забезпечує ефективний стік зливових вод і запобігає 

Остаточний гідроізоляційний шар виконується шляхом нанесення 

безшовної напилюваної поліуретанової мембрани, яка утворює безперервну, 

еластичну і непроникну поверхню. Система складається з шару ґрунтовки, 

шим нанесенням декількох шарів 

двокомпонентного рідкого поліуретану, розпилюваного за допомогою 

спеціалізованого обладнання високого тиску. Мембрана твердне, утворюючи 

3 мм, що характеризується високим 

йкістю до ультрафіолетового випромінювання, 

90°C) і механічних навантажень. 

 



 

 

Таблиця 1.3. Специфікація дверних пройомів

Зовнішня огороджувальна частина будівлі утворена несучими стінами з 

цегляної кладки, утепле

основі мінераловатних плит номінальною товщиною 120 мм і щільністю від 

135 до 150 кг/м³. 

двокомпонентним методом: клейове з’єднання за допомогою розчину на 

основі цементу та механічне кріплення за допомогою дюбельних анкерів, 
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Таблиця 1.3. Специфікація дверних пройомів 

Зовнішня огороджувальна частина будівлі утворена несучими стінами з 

цегляної кладки, утепленими ззовні негорючою системою теплоізоляції на 

основі мінераловатних плит номінальною товщиною 120 мм і щільністю від 

³. Ізоляційні плити кріпляться до цегляної основи 

двокомпонентним методом: клейове з’єднання за допомогою розчину на 

і цементу та механічне кріплення за допомогою дюбельних анкерів, 

 

 

Зовнішня огороджувальна частина будівлі утворена несучими стінами з 

ними ззовні негорючою системою теплоізоляції на 

основі мінераловатних плит номінальною товщиною 120 мм і щільністю від 

Ізоляційні плити кріпляться до цегляної основи 

двокомпонентним методом: клейове з’єднання за допомогою розчину на 

і цементу та механічне кріплення за допомогою дюбельних анкерів, 
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оснащених теплоізоляційними ковпачками, що забезпечує тривалу 

стабільність та усунення точкових теплових містків. 

Поверх ізоляції наноситься армуючий шар, що складається з 

полімермодифікованого цементного клею з вбудованою лугостійкою 

скловолоконною сіткою (розмір сітки 5×5 мм, вага 145 г/м²). Цей шар 

підвищує стабільність поверхні, запобігає розтріскування та формує основу 

для фінішної обробки. Остаточне захисно-декоративне покриття виконується 

полімерсилікатною фактурною штукатуркою (зернистість 1,5-2,0 мм), 

стійкою до ультрафіолетового випромінювання, циклічного заморожування і 

відтавання, механічного стирання. Фасадні фарби, що використовуються для 

кольорового оздоблення, вибираються за високою стійкістю кольору, 

еластичністю та паропроникністю. 

Внутрішнє оздоблення стін різниться в залежності від функціональної 

зони. У житлових приміщеннях поверх вирівнюючої чорнової штукатурки 

наноситься шар цементно-піщаної штукатурки товщиною 20 мм з подальшим 

ґрунтуванням і нанесенням водно-дисперсійної внутрішньої фарби з 

підвищеною стійкістю до стирання і багаторазового очищення. У вологих 

зонах, таких як ванні кімнати та кухні, стіни облицьовуються керамічною 

плиткою, накладеною на цементну клейову основу, з ущільненням швів 

полімерно-модифікованою водонепроникною затиркою, що забезпечує 

водонепроникність і гігієнічну довговічність. 

Стелі у всіх житлових приміщеннях вирівняні гіпсовими фінішними 

сумішами та пофарбовані високоякісною матовою фарбою на водній основі, 

що забезпечує рівномірний світловідбиття та стійкість до мікротріщин. У 

службових приміщеннях і санвузлах підвісні стелі з вологостійкого 

гіпсокартону встановлюються на оцинкований металевий каркас, що 

забезпечує прихований доступ до інженерних систем і полегшує 

обслуговування. 

Рішення для підлоги розрізняються за призначенням. У житлових 

приміщеннях остаточне підлогове покриття складається з ламінованих 
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панелей та паркетних дощок, які монтуються на вирівнюючу цементно-

піщану стяжку з проміжним еластичним звукоізоляційним шаром. Ця 

конструкція підвищує звукоізоляцію та комфорт користувача. У місцях з 

інтенсивним рухом людей, таких як сходи та коридори, використовується 

керамограніт з високим класом зносостійкості. У вологих зонах підлогу з 

керамічної плитки встановлюють з додатковою цементною гідроізоляцією 

під клейовим шаром для забезпечення стійкості до капілярної вологи та 

стоячої води. 

 

Інженерні системи будівлі розроблені для забезпечення ефективного та 

надійного обслуговування опалення, електропостачання, водопостачання, 

вентиляції та каналізації. 

Система опалення являє собою закриту водяну систему з примусовою 

циркуляцією, де теплоносій (вода температурою 70-90°С) циркулює по 

розподільних трубах з металопластику. Радіатори встановлені в кожному 

житловому приміщенні, а також на сходових клітках і в коридорах. Система 

оснащена автоматичним регулюванням температури за допомогою 

термостатичних клапанів на кожному радіаторі, забезпечуючи оптимальні 

умови у всій будівлі. 

Електропостачання здійснюється через центральний електричний ввод, 

який підключений до місцевої мережі. Електроенергія, що надходить, 

спрямовується на розподільний щит, звідки через вертикальні та 

горизонтальні кабелі розподіляється на кожен поверх і квартиру. У всіх 

приміщеннях будівлі передбачені електричні розетки для освітлення, розетки 

та інші необхідні електричні системи. Джерело живлення підключено до 

аварійного генератора для критично важливих елементів, таких як ліфти та 

аварійне освітлення, що забезпечує безперервну роботу в разі збою 

електроенергії. 

Водопостачання здійснюється міським водопроводом з центральним 

підводом до будинку. Вертикальні стояки розподіляють воду по всій будівлі 
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до кожної квартири, з окремими підключеннями для ванних кімнат, кухонь 

та інших підсобних приміщень. Труби виготовлені з поліпропілену для 

міцності та стійкості до корозії. Гаряча вода подається через централізовану 

систему опалення, а холодна – безпосередньо по всіх блоках. Для 

забезпечення якості питної води встановлені системи фільтрації води. 

Система вентиляції включає як природні, так і механічні компоненти. 

Природна вентиляція здійснюється через повітропроводи та вентиляційні 

отвори, розташовані в зовнішніх стінах, забезпечуючи надходження свіжого 

повітря в житлові та громадські приміщення. У ванних кімнатах і на кухнях 

встановлена механічна вентиляція з витяжними вентиляторами, що 

вмикаються датчиками вологості або температури. Система забезпечує 

належний повітрообмін і підтримує комфортну якість повітря всередині 

будівлі. 

Каналізація підключена до міської каналізаційної мережі. Стічні води 

відводяться по системі вертикальних стояків і горизонтальних труб з ПВХ. 

Кожна квартира має окреме підключення до системи каналізації, до труб 

підключені сантехнічні прилади, такі як унітази, раковини та душові. Труби 

ущільнені гумовими прокладками для забезпечення герметичності з’єднань і 

запобігання протікання. Система каналізації розроблена для ефективного 

транспортування стічних вод, зберігаючи високу надійність і низькі вимоги 

до обслуговування. 
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Першим кроком є визначення глибини промерзання ґрунту на ділянці 

будівництва. Точне вимірювання глибини промерзання ґрунту має важливе 

значення для запобігання потенційним структурним пошкодженням, 

спричиненим морозним здиманням або нестабільністю ґрунту. 

 

Щоб забезпечити необхідну міцність і стійкість конструкції, важливим 

є детальний розрахунок конструкції ростверку. Цей процес починається з 

точного визначення всіх навантажень, які будуть діяти на фундамент. 

 

Для визначення вантажної площі використовуємо математичне 

рівняння: 

 

Приймаємо тимчасові навантаження на будівлю: 

 

Збираємо всі навантаження на будівлю: 

 

При розрахунку необхідно визначити несучу здатність окремої палі: 

 

Бічний тиск, що діє на кожну палю, визначається шляхом послідовного 

додавання однорідних шарів: 



 

 

На основі отриманих даних можна зробити висновок, що на кожен метр 

довжини фундаменту необхідна одна паля. Наступним етапом проектування 

є розрахунок мінімальних розмірів пальової сітки. Для визначення 

мінімальної висоти сітки засто

Для визначення мінімальної висоти використовуємо математичне 

рівняння: 

Обираємо: 

 

Для визначення відстані між ростверком та палями використовуємо 

математичне рівняння:

Наступний крок 

розрахунку важливо враховувати товщину несучих стін, а також звиси, 

оскільки ці фактори безпосередньо впливають на загальний розподіл 

навантаження і стійкість конструкції.
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На основі отриманих даних можна зробити висновок, що на кожен метр 

довжини фундаменту необхідна одна паля. Наступним етапом проектування 

є розрахунок мінімальних розмірів пальової сітки. Для визначення 

мінімальної висоти сітки застосовується наступна формула:

Для визначення мінімальної висоти використовуємо математичне 

 

Для визначення відстані між ростверком та палями використовуємо 

математичне рівняння: 

 

Наступний крок - розрахунок мінімальної товщини роств

розрахунку важливо враховувати товщину несучих стін, а також звиси, 

оскільки ці фактори безпосередньо впливають на загальний розподіл 

навантаження і стійкість конструкції. 

 

 

На основі отриманих даних можна зробити висновок, що на кожен метр 

довжини фундаменту необхідна одна паля. Наступним етапом проектування 

є розрахунок мінімальних розмірів пальової сітки. Для визначення 

совується наступна формула: 

 

Для визначення мінімальної висоти використовуємо математичне 

Для визначення відстані між ростверком та палями використовуємо 

розрахунок мінімальної товщини ростверку. У цьому 

розрахунку важливо враховувати товщину несучих стін, а також звиси, 

оскільки ці фактори безпосередньо впливають на загальний розподіл 



 

 

Для визначення мінімального кроку між палями використовуємо 

математичне рівняння:

Для визначення розрахункового навантаження на метр погонний 

конструкції використовуємо математичне рівняння:

Для визначення тиску використовуємо математичне рівняння:

Для визначення ваги стін використовуємо математичне рівняння:

Для визначення розрахункового навантаження на окрему палю 

використовуємо математичне рівняння:

Для визначення кута тертя між грунтом та бічної поверхні палі 

використовуємо математичне рівняння:

Для визначення розміру ділянки грунту на який діє паля 

використовуємо математичне рівняння:
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Для визначення мінімального кроку між палями використовуємо 

чне рівняння: 

 

 

Для визначення розрахункового навантаження на метр погонний 

конструкції використовуємо математичне рівняння: 

 

Для визначення тиску використовуємо математичне рівняння:

Для визначення ваги стін використовуємо математичне рівняння:

 

Для визначення розрахункового навантаження на окрему палю 

використовуємо математичне рівняння: 

Для визначення кута тертя між грунтом та бічної поверхні палі 

використовуємо математичне рівняння: 

 

Для визначення розміру ділянки грунту на який діє паля 

ористовуємо математичне рівняння: 

 

Для визначення мінімального кроку між палями використовуємо 

Для визначення розрахункового навантаження на метр погонний 

Для визначення тиску використовуємо математичне рівняння: 

 

Для визначення ваги стін використовуємо математичне рівняння: 

Для визначення розрахункового навантаження на окрему палю 

 

Для визначення кута тертя між грунтом та бічної поверхні палі 

Для визначення розміру ділянки грунту на який діє паля 
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Для визначення сумарної ваги паль використовуємо математичне 

рівняння: 

 

Для визначення сумарної ваги грунту використовуємо математичне 

рівняння: 

 

Сукупна вага всіх конструкцій створює значний тиск на ґрунт під 

фундаментом. Цей тиск розраховується за наступною формулою: 

 

Пористість середньозернистого піску має наступні властивості: 

 

Адгезія: 

 

 

Щільність середньозернистого піску має наступні властивості: 

 

Пористість дрібнозернистого піску має наступні властивості: 

 

Характеристики опору середовища наступні: 

 

Розрахунки показали, що не було виявлено жодних порушень. 

 

Щільність верхнього шару має наступні властивості: 



 

 

Властивості дрібного піску:

Властивості середнього піску:

Властивості суглинку:

Визначення додаткових властивостей

Параметри, які потрібно задати до першого шару:

Параметри, які потрібно задати до другого шару:
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Властивості дрібного піску: 

 

Властивості середнього піску: 

 

суглинку: 

 

 

додаткових властивостей епюри. 

 

Параметри, які потрібно задати до першого шару: 

 

Параметри, які потрібно задати до другого шару: 
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Параметри, які потрібно задати до четвертого шару: 

 

Параметри, які потрібно задати до п’ятого шару: 

 

Параметри, які потрібно задати до нижнього шару: 

 

Визначення параметрів тиску: 

 

Параметри додаткового тиску: 

 

Коефіцієнт тиск приймаємо: 

 

Для конструкції фундаменту приймаємо 0,40: 

 

Нижня межа шару визначається точкою перетину розподілів 

напружень, загальна товщина якого становить 3,65 метра. Ця межа позначає 

перехід, де деформації ґрунту, викликані навантаженням, стабілізуються. 

Варіації коефіцієнтів напружень у ґрунті мінімальні і не мають значного 

впливу на загальні розрахунки, тому вони не враховуються для спрощення 

аналізу при збереженні точності структурних оцінок. 



 

 

Для забезпечення цілісності конструкції та дотримання нормативних 

стандартів конструкція повинна відповідати максимально допустимій 

товщині. У цьому випадку фактична виміряна товщина становить 18 мм, що

цілком вкладається в допустимий діапазон. Це підтверджує, що конструкція 

відповідає всім необхідним специфікаціям, забезпечуючи як безпеку, так і 

функціональність. 

Будівельна документація містить детал

ґрунту. Рівень ґрунтових во

будівельне сміття може бути використане в якості наповнювача.

Пластичність грунту 

Для визначення характеристик суглинку використовуємо математичне 

рівняння: 
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Для забезпечення цілісності конструкції та дотримання нормативних 

стандартів конструкція повинна відповідати максимально допустимій 

товщині. У цьому випадку фактична виміряна товщина становить 18 мм, що

цілком вкладається в допустимий діапазон. Це підтверджує, що конструкція 

відповідає всім необхідним специфікаціям, забезпечуючи як безпеку, так і 

Будівельна документація містить детальну інформацію про склад 

унтових вод коливається від 8,21 до 11,54

будівельне сміття може бути використане в якості наповнювача.

 

ть грунту має наступні властивості: 

 

Для визначення характеристик суглинку використовуємо математичне 

 

 

Для забезпечення цілісності конструкції та дотримання нормативних 

стандартів конструкція повинна відповідати максимально допустимій 

товщині. У цьому випадку фактична виміряна товщина становить 18 мм, що 

цілком вкладається в допустимий діапазон. Це підтверджує, що конструкція 

відповідає всім необхідним специфікаціям, забезпечуючи як безпеку, так і 

 

ьну інформацію про склад 

д коливається від 8,21 до 11,54 метрів. Крім того, 

будівельне сміття може бути використане в якості наповнювача. 

 

Для визначення характеристик суглинку використовуємо математичне 
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Для визначення додаткових характеристик використовуємо 

математичне рівняння: 

 

Пластичність суглинку має наступні властивості: 

 

Пористість суглинку має наступні властивості: 

 

Значення осідання в межах фундаменту розраховується за наступною 

формулою: 

 

Глина не підходять як матеріали для фундаменту через їх малу несучу 

здатність і високу схильність до просідання. Для забезпечення стійкості 

будівлі слід використовувати альтернативні типи ґрунтів або вжити заходів з 

армування для покращення несучої здатності фундаменту. 

 

Властивості середньої пористості для даного грунту: 

 

Властивості середньої вологості для даного грунту: 
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Шар з дрібнозернистого піску має низьку водоутримуючу здатність. 

Його зерниста структура сприяє ефективному дренажу, запобігаючи 

накопиченню води та зменшуючи ризик нестабільності ґрунту. Завдяки своїй 

проникності цей шар піску підвищує стійкість фундаменту, мінімізуючи 

тиск, спричинений водою, та осадку. 

 

Глибина свердловини коливалася від 4,72 метрів до 5,25 метрів, а ґрунт 

всередині мав сірий колір. 

Плинність має наступні властивості: 

 

Пористість має наступні властивості: 

 

Цей шар складається з ущільненої глини, яка має відносно низьку 

несучу здатність. Товщина верхнього шару ґрунту значна, що робить його 

недостатнім для ефективного витримування ваги конструкції. Щоб 

забезпечити стабільність і надійність будівлі, необхідно використовувати 

глибокі фундаментні палі, які досягають більш стабільних шарів під 

поверхнею.



 

28 
 

 

Будівельний майданчик розташований у Тернополі, на вулиці 

Білогірській, в межах центральної частини міста. Ділянка знаходиться в зоні 

змішаної забудови, що складається з житлових будинків, комерційних 

закладів та зелених насаджень. Місцевість відносно рівнинна, з 

мінімальними перепадами висот до 0,46 метра, що дозволяє вести 

будівництво без великих земляних робіт. Геологічні дослідження ділянки 

показують, що склад ґрунту включає супісок і суглинок, які добре підходять 

для будівництва 9-поверхового житлового будинку. 

Ділянка добре пов'язана з навколишньою інфраструктурою. Вулиця 

Білогірська забезпечує прямий доступ до будівельного майданчика, з 

твердим покриттям, придатним для інтенсивного руху будівельної техніки. 

Ця вулиця з'єднується з основними магістралями міста, забезпечуючи 

ефективні транспортні маршрути для доставки матеріалів і доступу 

робітників. Громадський транспорт, включаючи автобуси та тролейбуси, 

доступний у безпосередній близькості, що полегшує пересування 

будівельного персоналу. 

Місце розташування забезпечене доступом до основних комунальних 

послуг. Водопостачання та каналізація підведені від центральних міських 

комунальних мереж, точки підключення розташовані в межах 40-60 метрів 

від ділянки. Поруч з ділянкою проходить газопровід середнього тиску, а 

електрична енергія подається через розташовану поруч підстанцію, 

підключену до міської електромережі. Всі підключення до інженерних мереж 

повинні бути узгоджені з місцевими постачальниками послуг і відповідати 

технічним нормам і стандартам безпеки. 

Будівельні матеріали будуть отримані від постачальників, що 

базуються в Тернополі та прилеглих регіонах. Транспортування матеріалів 

буде здійснюватися через існуючу міську дорожню мережу, а графік руху 

буде складено таким чином, щоб мінімізувати перебої в міському русі. 



 

 
29 

 

 

 

 

 



 

 
30 

 



 

31 
 

 

 



 

32 
 

Таблиця 3.4. Об’єм робіт 
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Ця технологічна карта стосується монтажу пустотних плит перекриття 

товщиною 220 мм у 9-поверховому житловому будинку. Плити перекриття є 

частиною конструктивної системи, призначеної для забезпечення 

горизонтальної несучої здатності і поділу будівлі на поверхи. Метод 

підходить для монтажу збірних залізобетонних плит перекриття, які 

використовуються в багатоповерхових будівлях завдяки своїй ефективності, 

легкості та міцності. Плити мають пустотілі стержні, які зменшують загальну 

вагу при збереженні необхідної несучої здатності. 

Ця технологія використовується для монтажу конструкцій перекриттів 

у житлових будинках, забезпечуючи стабільність і довговічність перекриттів, 



 

 

а також звукоізоляцію і пожежну безпеку відповідно до проектних 

специфікацій. Описаний метод може бути 

проектів житлового або комерційного будівництва, де пустотні плити 

перекриття використовуються як основний конструктивний елемент. Процес 

монтажу включає в себе обережне транспортування, позиціонування і 

закріплення плит за допо

Монтаж пустотних плит перекриття товщиною 220 мм для 9

поверхового житлового будинку загальною висотою 29 метрів зд

за допомогою крана КБ

кран використовується для транспортування і позиціонування пустотних 

плит перекриття, які важать від 2 500 до 4 000 кг, залежно від їх розміру і 

конструкції. Кожне укладання перекриття вимагає від крана переміщення 

плит, забезпечуючи їх точне і надійне розміщення

Час монтажу кожної плити в середньому становить близько 

хвилин на плиту, з м

годинний робочий день. Бригада складається з 3

обробників плит, такелажників і наглядача, який забезп

безпечний процес. Трудомісткість становить близько 0,5

на одну плиту, що включає час, витрачений на переміщення, підйом і 

позиціонування плит, а також підготовчі роботи для кожного підйому.

Монтаж кожного поверху вимаг

транспортування, вирівнювання та остаточне позиціонування плит. 

Загальний час для повного монтажу пустотних плит перекриття всієї б

оцінюється в 10-12 днів

затримок з матеріалами та обладнанням.
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а також звукоізоляцію і пожежну безпеку відповідно до проектних 

специфікацій. Описаний метод може бути застосований до аналогічних 

проектів житлового або комерційного будівництва, де пустотні плити 

перекриття використовуються як основний конструктивний елемент. Процес 

монтажу включає в себе обережне транспортування, позиціонування і 

закріплення плит за допомогою відповідних кранів і підйомного обладнання.

 

Монтаж пустотних плит перекриття товщиною 220 мм для 9

поверхового житлового будинку загальною висотою 29 метрів зд

за допомогою крана КБ 403, який має вантажопідйомність до 16 тонн. Цей 

користовується для транспортування і позиціонування пустотних 

плит перекриття, які важать від 2 500 до 4 000 кг, залежно від їх розміру і 

конструкції. Кожне укладання перекриття вимагає від крана переміщення 

плит, забезпечуючи їх точне і надійне розміщення. 

Час монтажу кожної плити в середньому становить близько 

хвилин на плиту, з можливістю встановити приблизно 25

годинний робочий день. Бригада складається з 3-4 робітників, включаючи 

обробників плит, такелажників і наглядача, який забезпечує безперебійний і 

безпечний процес. Трудомісткість становить близько 0,5

на одну плиту, що включає час, витрачений на переміщення, підйом і 

позиціонування плит, а також підготовчі роботи для кожного підйому.

Монтаж кожного поверху вимагає 3-4 години роботи крана, включаючи 

транспортування, вирівнювання та остаточне позиціонування плит. 

Загальний час для повного монтажу пустотних плит перекриття всієї б

12 днів. Ці оцінки передбачають безперервну роботу без 

з матеріалами та обладнанням. 

а також звукоізоляцію і пожежну безпеку відповідно до проектних 

застосований до аналогічних 

проектів житлового або комерційного будівництва, де пустотні плити 

перекриття використовуються як основний конструктивний елемент. Процес 

монтажу включає в себе обережне транспортування, позиціонування і 

могою відповідних кранів і підйомного обладнання. 

 

Монтаж пустотних плит перекриття товщиною 220 мм для 9-

поверхового житлового будинку загальною висотою 29 метрів здійснюється 

403, який має вантажопідйомність до 16 тонн. Цей 

користовується для транспортування і позиціонування пустотних 

плит перекриття, які важать від 2 500 до 4 000 кг, залежно від їх розміру і 

конструкції. Кожне укладання перекриття вимагає від крана переміщення 

Час монтажу кожної плити в середньому становить близько 10-15 

ивістю встановити приблизно 25-30 плит за 8-

4 робітників, включаючи 

ечує безперебійний і 

безпечний процес. Трудомісткість становить близько 0,5-0,7 людино-годин 

на одну плиту, що включає час, витрачений на переміщення, підйом і 

позиціонування плит, а також підготовчі роботи для кожного підйому. 

4 години роботи крана, включаючи 

транспортування, вирівнювання та остаточне позиціонування плит. 

Загальний час для повного монтажу пустотних плит перекриття всієї будівлі 

. Ці оцінки передбачають безперервну роботу без 
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Очікується, що кран буде працювати 3-4 години на поверсі, з 

необхідними коригуваннями для вирішення будь-яких особливих проблем 

або затримок, які можуть виникнути. Витрати на технічне обслуговування, 

паливо та експлуатацію крана враховуються на основі його погодинної 

ставки, і ці витрати безпосередньо пов'язані із загальною кількістю робочих 

годин, задіяних у монтажі. Оскільки це механізований процес, час 

безвідмовної роботи обладнання має вирішальне значення для підтримки 

ефективності монтажу, тому все обладнання регулярно перевіряється для 

забезпечення безпеки та надійності. 

Загалом, монтаж пустотних плит перекриття є критично важливим 

процесом, який вимагає координації між роботою крана, переміщенням 

матеріалів і кваліфікованою робочою силою, що гарантує, що роботи будуть 

завершені вчасно і відповідатимуть усім стандартам якості та безпеки. 

 

Для монтажу пустотних плит перекриття товщиною 220 мм у 9-

поверховому житловому будинку потрібно кілька матеріально-технічних 

ресурсів. Основним ресурсом є кран КБ 403, який повинен мати 

вантажопідйомність не менше 16 тонн, щоб впоратися з вагою плит, яка 

становить від 2 500 кг до 4 000 кг залежно від їх розміру. Кран повинен бути 



 

 

оснащений відповідними підйомними механізмами, включаючи 

обладнання, таке як сталеві канати, стропи і підйомні балки, для безпечного 

переміщення і позиціонування плит під час монтажу. Ці підйомні 

інструменти повинні відповідати стандартам безпеки і підбиратися з 

урахуванням ваги і розмірів плит.

Крім того, для проекту необхідні збірні пустотні залізобетонні плити 

товщиною 220 мм. Ці плити повинні бути доставлені на будівельний 

майданчик великовантажними автомобілями, які повинні мати достатню 

вантажопідйомність і надійні механізми для запобігання пошкод

час транспортування. Після прибуття на будівельний майданчик необхідно 

виділити спеціальне місце для зберігання плит, щоб підтримувати їх в 

оптимальному стані до початку укладання. Зона зберігання повинна бути 

рівною і вільною від перешкод, щоб 

процесу монтажу. 

Для особистого захисту всі працівники, які беруть участь у монтажі, 

повинні мати необхідні 

каски, захисні рукавички, захисні окуляри, черевики зі сталевими

одяг з підвищеною видимістю. Крім того, повинні бути встановлені системи 

захисту від падіння, якщо працівники повинні працювати на висоті під час 

монтажу плит. 

Після того, як плити будуть встановлені, для їх закріплення на місці 

будуть використовуватися інструменти для кладки, такі як домкрати, клини, 

розпірки і тимчасові опори. Вимірювальні інструменти, такі як лазерні рівні, 

схили та рулетки, необхідні для забезпечення точного вирівнювання та 

вирівнювання плит. Залежно від вимог проекту, може 

заповнення швів або закріплення з'єднань між плитами, що забезпечить 

стабільність конструкції.

Організація і технологія монтажу пустотних плит перекриття 

товщиною 220 мм для 9
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оснащений відповідними підйомними механізмами, включаючи 

обладнання, таке як сталеві канати, стропи і підйомні балки, для безпечного 

переміщення і позиціонування плит під час монтажу. Ці підйомні 

інструменти повинні відповідати стандартам безпеки і підбиратися з 

урахуванням ваги і розмірів плит. 

ого, для проекту необхідні збірні пустотні залізобетонні плити 

товщиною 220 мм. Ці плити повинні бути доставлені на будівельний 

майданчик великовантажними автомобілями, які повинні мати достатню 

вантажопідйомність і надійні механізми для запобігання пошкод

час транспортування. Після прибуття на будівельний майданчик необхідно 

виділити спеціальне місце для зберігання плит, щоб підтримувати їх в 

оптимальному стані до початку укладання. Зона зберігання повинна бути 

рівною і вільною від перешкод, щоб забезпечити легкий доступ під час 

Для особистого захисту всі працівники, які беруть участь у монтажі, 

повинні мати необхідні засоби індивідуального захисту, включаючи захисні 

каски, захисні рукавички, захисні окуляри, черевики зі сталевими

одяг з підвищеною видимістю. Крім того, повинні бути встановлені системи 

захисту від падіння, якщо працівники повинні працювати на висоті під час 

Після того, як плити будуть встановлені, для їх закріплення на місці 

овуватися інструменти для кладки, такі як домкрати, клини, 

розпірки і тимчасові опори. Вимірювальні інструменти, такі як лазерні рівні, 

схили та рулетки, необхідні для забезпечення точного вирівнювання та 

вирівнювання плит. Залежно від вимог проекту, може знадобитися бетон для 

заповнення швів або закріплення з'єднань між плитами, що забезпечить 

стабільність конструкції. 

Організація і технологія монтажу пустотних плит перекриття 

товщиною 220 мм для 9-поверхового житлового будинку передбачає добре 

оснащений відповідними підйомними механізмами, включаючи такелажне 

обладнання, таке як сталеві канати, стропи і підйомні балки, для безпечного 

переміщення і позиціонування плит під час монтажу. Ці підйомні 

інструменти повинні відповідати стандартам безпеки і підбиратися з 

ого, для проекту необхідні збірні пустотні залізобетонні плити 

товщиною 220 мм. Ці плити повинні бути доставлені на будівельний 

майданчик великовантажними автомобілями, які повинні мати достатню 

вантажопідйомність і надійні механізми для запобігання пошкодженням під 

час транспортування. Після прибуття на будівельний майданчик необхідно 

виділити спеціальне місце для зберігання плит, щоб підтримувати їх в 

оптимальному стані до початку укладання. Зона зберігання повинна бути 

забезпечити легкий доступ під час 

Для особистого захисту всі працівники, які беруть участь у монтажі, 

, включаючи захисні 

каски, захисні рукавички, захисні окуляри, черевики зі сталевими носками та 

одяг з підвищеною видимістю. Крім того, повинні бути встановлені системи 

захисту від падіння, якщо працівники повинні працювати на висоті під час 

Після того, як плити будуть встановлені, для їх закріплення на місці 

овуватися інструменти для кладки, такі як домкрати, клини, 

розпірки і тимчасові опори. Вимірювальні інструменти, такі як лазерні рівні, 

схили та рулетки, необхідні для забезпечення точного вирівнювання та 

знадобитися бетон для 

заповнення швів або закріплення з'єднань між плитами, що забезпечить 

 

Організація і технологія монтажу пустотних плит перекриття 

поверхового житлового будинку передбачає добре 
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скоординований процес, що забезпечує ефективне і безпечне поводження з 

матеріалами, обладнанням і робочою силою. 

Спочатку необхідно підготувати будівельний майданчик, забезпечивши 

вільний і рівний майданчик для крана і складування пустотних плит. Плити 

доставляються на будівельний майданчик вантажними автомобілями, які 

перевозять їх у спеціально відведене місце для зберігання. Зона зберігання 

повинна бути організована таким чином, щоб забезпечити легкий доступ до 

плит для швидкого транспортування до місця монтажу. Плити зберігаються 

впорядковано, з дотриманням заходів безпеки для запобігання 

пошкодженням або травмам. 

Процес монтажу починається з розміщення крана у відповідному місці 

біля будівлі, забезпечуючи йому доступ до необхідної зони підйому для 

розміщення плит у правильному положенні на кожному поверсі. Кран 

повинен бути оснащений відповідним такелажем, включаючи сталеві канати, 

стропи і підйомні балки, підібрані з урахуванням ваги і розміру плит. 

Після того, як кран буде готовий, плити перекриття піднімаються одна 

за одною за допомогою вантажопідйомного механізму крана. Кранівник у 

координації з такелажною бригадою забезпечує безпечне підняття та 

переміщення кожної плити на місце. Вантажники використовують тимчасові 

опори та розпірки, щоб направляти та закріплювати плити під час укладання. 

На цьому етапі критично важливим є правильне вирівнювання, яке 

здійснюється за допомогою лазерних нівелірів і рулеток, щоб гарантувати, 

що кожна плита буде розміщена точно відповідно до проекту. 

Після позиціонування кожну плиту тимчасово підтримують і 

вирівнюють до її остаточного положення. Після того, як плити правильно 

розміщені, робітники використовують інструменти для кладки, такі як 

домкрати та клини, щоб закріпити плити на місці. За необхідності, відповідно 

до проектних специфікацій, наноситься додатковий бетон для заповнення 

швів або для закріплення з'єднань між плитами. 



 

41 
 

Добре організований робочий процес гарантує, що всі члени бригади 

ефективно виконують свої завдання. Наглядач стежить за процесом, щоб 

забезпечити дотримання протоколів безпеки, стандартів якості та термінів 

проекту. Протоколи безпеки є пріоритетом, включаючи регулярні перевірки 

обладнання, надійне такелажне оснащення та належні заходи захисту для 

залучених працівників. 

 

Вимоги до якості монтажу пустотних плит перекриття товщиною 220 

мм у 9-поверховому житловому будинку повинні відповідати суворим 

специфікаціям, щоб забезпечити цілісність і безпеку конструкції. Плити 

повинні бути встановлені з точним вирівнюванням, а відхилення кожної 

плити по горизонталі і вертикалі від проектної осі не повинно перевищувати 

±5 мм. Допуск по рівності не повинен перевищувати ±3 мм на 2-метровому 

прольоті. Шви між сусідніми плитами повинні бути чистими, правильно 

вирівняними і заповненими відповідно до проектних специфікацій. 

Зазор між плитами не повинен перевищувати 5 мм, а якщо для 

заповнення зазорів використовується бетон або будь-який інший матеріал, 

товщина шару заповнювача повинна бути рівномірною і не перевищувати 10 

мм по висоті. Кожна плита повинна бути розміщена точно в межах відведеної 

опорної зони, при цьому відхилення по вертикалі в положенні кожної плити 

не повинно перевищувати ±3 мм в будь-якій точці. Плити повинні мати 

повну опору на кінцях, і після укладання не повинно бути видимого 

провисання або зсуву. 

Будь-які відхилення необхідно негайно виправити. Поверхня кожної 

плити не повинна мати видимих тріщин, відколів або пошкоджень. 

Нерівності поверхні не повинні перевищувати 1 мм в глибину або ширину, а 

будь-які тріщини або дефекти, виявлені під час огляду, повинні призвести до 

відбраковування і заміни плити. Після укладання поверхня плити повинна 

бути рівною і відповідати необхідній висоті підлоги. Сумарне відхилення 
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поверхні плити від необхідного рівня не повинно перевищувати ±2 мм на 2-

метровій ділянці. 

Плити повинні бути встановлені без порушення їх структурної 

цілісності, не повинно бути видимих деформацій, тріщин або дефектів, які 

можуть вплинути на їх несучу здатність. Якщо будь-яка плита має ознаки 

пошкодження, її необхідно негайно замінити. Тимчасові опори, що 

використовуються під час монтажу, повинні бути встановлені у визначених 

точках і повинні зберігати стійкість під час роботи, при цьому допуск на 

зміщення тимчасових опор не повинен перевищувати ±3 мм. Кран і 

такелажне обладнання повинні бути встановлені таким чином, щоб 

навантаження під час підйому розподілялося рівномірно. Будь-який 

компонент такелажу, що використовується, наприклад, стропи або підйомні 

балки, повинен мати допуск ±2 мм для належного вирівнювання під час 

підйомних операцій, а випробування крана під навантаженням повинні 

проводитися відповідно до специфікацій виробника. Дотримання цих 

допусків забезпечить відповідність монтажу пустотних плит перекриття 

необхідним стандартам якості, гарантуючи надійність конструкції та безпеку 

працівників і будівлі. 

 

Вимоги безпеки та охорони праці під час монтажу пустотних плит 

перекриття товщиною 220 мм для 9-поверхового житлового будинку є 

важливими для забезпечення захисту робітників та безперебійного виконання 

проекту. Перш за все, всі робітники повинні використовувати відповідні 

засоби індивідуального захисту, включаючи захисні каски, захисні 

рукавички, захисні окуляри, черевики зі сталевими носками та одяг з 

підвищеною видимістю. Крім того, для працівників, які працюють на висоті 

під час монтажу, необхідно використовувати системи захисту від падіння, 

такі як пояси та страхувальні мотузки. Робочий майданчик повинен бути 

обладнаний огородженнями, попереджувальними знаками та захисними 
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сітками, щоб захистити працівників від потенційних падінь та інших 

небезпек. 

Кран, що використовується для монтажу плит КБ 403, повинен 

проходити регулярні перевірки перед початком експлуатації та технічне 

обслуговування, щоб забезпечити його належний робочий стан. Кранівник 

повинен бути належним чином навчений і сертифікований для роботи з 

обладнанням, дотримуючись усіх протоколів безпеки. Такелажники, 

відповідальні за кріплення підйомних стропів і закріплення плит, повинні 

переконатися, що вантажопідйомне обладнання перебуває в справному стані 

і відповідає необхідній вантажопідйомності для кожної плити. Вони також 

повинні дотримуватися належних процедур для запобігання нещасним 

випадкам при закріпленні та підйомі плит. 

Під час підйомних операцій монтажна бригада повинна дотримуватися 

правил безпечного підйому, щоб ніхто не перебував безпосередньо під 

підвішеною плитою. Призначена особа, відповідальна за безпеку, повинна 

здійснювати нагляд за роботами та забезпечувати дотримання протоколів 

безпеки. У разі виникнення будь-яких проблем з краном або такелажним 

обладнанням роботу слід негайно зупинити, а перед відновленням перевірити 

обладнання. 

Робоча зона повинна бути чітко позначена, а доступ до зони монтажу 

повинен бути обмежений тільки для уповноваженого персоналу. Робітники 

повинні бути належним чином навчені розпізнаванню небезпек і безпечним 

методам роботи, особливо при роботі з важкими матеріалами, такими як 

пустотні плити. Чітка комунікація між кранівником, такелажниками та 

монтажною бригадою має вирішальне значення для забезпечення 

скоординованої та безпечної роботи. 

У разі несприятливих погодних умов, таких як сильний вітер, дощ або 

сніг, процес монтажу слід призупинити до покращення умов, оскільки ці 

фактори можуть становити значні ризики для безпеки робітників і 

стабільності крана та плит перекриття. Протоколи безпеки також включають 
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плани екстреної евакуації, аптечки першої допомоги та забезпечення того, 

щоб усі працівники були ознайомлені з процедурами дій у разі нещасного 

випадку або травми. 

Суворе дотримання цих заходів безпеки та охорони праці дозволяє 

проводити монтаж пустотних плит перекриття ефективно і безпечно, 

мінімізуючи ризик нещасних випадків і забезпечуючи високий рівень 

безпеки для всіх робітників, які беруть участь у процесі. 

Калькуляція трудових затрат 

Таблиця 3.6. Графік виконання робіт 

 

 

Діаграма планування процесу складається з двох частин: ліва, на основі 

оцінки ресурсів і методів будівництва, окреслює розподіл праці за 

структурою команди та етапами проекту, закінчуючи значеннями 

трудомісткості та тривалості завдань. Права частина використовує лінійно-

потоковий формат для візуалізації завдань у вигляді обмежених сегментів, 

що дозволяє частково перекривати будівельні та інженерні роботи, за якими 

слідують оздоблювальні завдання. Ключовим принципом є забезпечення 

безперервної, логічно впорядкованої роботи, з вирівнюванням термінів до 

допустимого діапазону на основі нерівномірності виробничого потоку. 
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Ефективна координація загальнобудівельних, спеціалізованих та 

монтажних робіт має вирішальне значення для забезпечення якості та 

скорочення загального часу проекту. Роботи виконуються у дві зміни, з 

тісною координацією з субпідрядниками для забезпечення плавного 

переходу від однієї зміни до іншої. Графік проекту регулярно оновлюється на 

основі тривалості завдань, протоколів безпеки, використання ресурсів та 

безперервності робочого процесу. Розбіжності виправляються за 

необхідності. План управління виробництвом забезпечує послідовність 

виконання завдань, дотримання техніки безпеки та збалансований розподіл 

ресурсів, з регулярними оцінками для підтримки стабільності виробництва. 

Тривалість будівництва за нормою 10 місяців, а затверджений графік – 9.5 

місяців. 

 

Для розрахунку параметру трудомісткості використовується наступне 

математичне рівняння: 

 

Для розрахунку параметру питомої трудомісткості використовується 

наступне математичне рівняння: 

 

Для розрахунку параметру продуктивності використовується наступне 

математичне рівняння: 

 



 

 

Для розрахунку параметру механізації використовується наступне 

математичне рівняння:

Для розрахунку параметру енергоефективнос

наступне математичне рівняння:

Для розрахунку параметру нерівномірності руху персоналу 

використовується наступне математичне рівняння:

Для розрахунку параметру тривалості виробництва використовується 

наступне математичне рівняння:

Для розрахунку параметру змінності використовується наступне 

математичне рівняння:

46 

Для розрахунку параметру механізації використовується наступне 

математичне рівняння: 

Для розрахунку параметру енергоефективності використовується 

наступне математичне рівняння: 

 

Для розрахунку параметру нерівномірності руху персоналу 

використовується наступне математичне рівняння: 

 

Для розрахунку параметру тривалості виробництва використовується 

наступне математичне рівняння: 

 

Для розрахунку параметру змінності використовується наступне 

математичне рівняння: 

Для розрахунку параметру механізації використовується наступне 

 

ті використовується 

Для розрахунку параметру нерівномірності руху персоналу 

Для розрахунку параметру тривалості виробництва використовується 

Для розрахунку параметру змінності використовується наступне 

 



 

 

Організація будівельного майданчику базується на розрахунку числа 

працівників в найбільш завантажені дні:
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Організація будівельного майданчику базується на розрахунку числа 

працівників в найбільш завантажені дні: 

 

 

Організація будівельного майданчику базується на розрахунку числа 
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Кількість водних ресурсів базується на розра

найбільш завантажені дні:
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Кількість водних ресурсів базується на розрахунку числа працівників в 

найбільш завантажені дні: 

 

 

 

 

хунку числа працівників в 
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Цей розділ охоплює економічний аналіз будівництва 9

будинку, розташованого на вулиці Білогірській у місті Тернопіль. Будівля 

характеризується компактною конструкцією з використанням нес

цегляних стін та плит перекриття. Будівля не має горища чи підвалу, що 

спрощує процес будівництва та зменшує загальний об'єм будівлі, що 

призводить до економії матеріалів та робочої сили.

Період будівництва будівлі тривав 9,5 місяців. Протягом цього ч

проект виконувався з дотриманням усіх відповідних будівельних норм і 

стандартів, забезпечуючи високу якість і надійність конструкції. Завдяки 

ефективному управлінню та координації робочих процесів було дотримано 

графік реалізації проекту, що забезпечил

експлуатацію. Усі відповідні кошториси витрат за проектом наведені в 

додатках. 
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Цей розділ охоплює економічний аналіз будівництва 9

будинку, розташованого на вулиці Білогірській у місті Тернопіль. Будівля 

характеризується компактною конструкцією з використанням нес

цегляних стін та плит перекриття. Будівля не має горища чи підвалу, що 

спрощує процес будівництва та зменшує загальний об'єм будівлі, що 

призводить до економії матеріалів та робочої сили. 

Період будівництва будівлі тривав 9,5 місяців. Протягом цього ч

проект виконувався з дотриманням усіх відповідних будівельних норм і 

стандартів, забезпечуючи високу якість і надійність конструкції. Завдяки 

ефективному управлінню та координації робочих процесів було дотримано 

графік реалізації проекту, що забезпечило своєчасну здачу будівлі в 

експлуатацію. Усі відповідні кошториси витрат за проектом наведені в 

Цей розділ охоплює економічний аналіз будівництва 9-поверхового 

будинку, розташованого на вулиці Білогірській у місті Тернопіль. Будівля 

характеризується компактною конструкцією з використанням несучих 

цегляних стін та плит перекриття. Будівля не має горища чи підвалу, що 

спрощує процес будівництва та зменшує загальний об'єм будівлі, що 

Період будівництва будівлі тривав 9,5 місяців. Протягом цього часу 

проект виконувався з дотриманням усіх відповідних будівельних норм і 

стандартів, забезпечуючи високу якість і надійність конструкції. Завдяки 

ефективному управлінню та координації робочих процесів було дотримано 

о своєчасну здачу будівлі в 

експлуатацію. Усі відповідні кошториси витрат за проектом наведені в 
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